
Leistungen:

- 50 EUR Frühzahlerrabatt (bis 30.06.2024)

- 25 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.08.2024)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung beim Hin- & Rücktransfer

zum Flughafen

- SCHUBERT Reisebegleitung

- Flüge ab/bis Berlin mit renommierter

Fluggesellschaft in der Economy-Class

- Flughafen-, Sicherheitsgebühren,

Luftverkehrsabgabe & Kerosinzuschlag

- 4 x Übernachtung im 4-Sterne-Hotel "Plaza“ in

Reykjavik

- 4 x Frühstücksbuffet

- 1x 3 Std. Stadtrundfahrt Reykjavik mit örtlicher

Reiseleitung

- 1x 3 Std. Nordlichter Ausflug mit örtlicher

Reiseleitung

- 1x 8 Std. Ausflug Golden Circle mit örtlicher

Reiseleitung

- 1x 7 Std. Ausflug Halbinsel Reykjanes mit örtlicher

Reiseleitung

- Bettensteuer

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 15,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 5,00 €

Nordlichtsbootsfahrt 95,00 €

Eintritt Blaue Lagune 99,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 15,00 €

Preis:

26.01.2025 - 30.01.2025 - Plaza Hotel Reykjavik

Frühbucherpreis p.P. im DZ 1524,00 €

Frühbucherpreis p.P. im EZ 1983,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im DZ 1499,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im EZ 1958,00 €

Island zur Nordlichtzeit - 5 Tage

… einmalige Insel aus Feuer und Eis

Island im Winter ist eines der schönsten Erlebnisse, das man auf Reisen haben kann! Trotz der nördlichen Lage, rund

20 km südlich des Polarkreises, zeigt sich der Winter vergleichsweise mild. Dies ist auf den Golfstrom

zurückzuführen, der vor allem an der Südküste seinen Einfluss geltend macht. Reykjavík im Winter ist ein

zauberhaftes Erlebnis. Sie können eine überschaubare Großstadt im winterlichen Kleid erleben und mit etwas

Glück, bei klarem Wetter das Phänomen der Nordlichter bestaunen! 

1. Tag Anreise Reykjavík 

Unser Komfortreisebus bringt Sie zum Flughafen nach Berlin und von dort geht es heute in das Land der 1000

Gegensätze. Sie kommen nun nach Reykjavík. Hier, in der nördlichsten Hauptstadt der Welt leben ca. 115.000

Menschen und damit ca. die Hälfte der Bevölkerung Islands! 

2. Tag Reykjavík und Nordlichter-Bootsfahrt 

Nach dem Frühstück werden Sie die Hauptstadt Islands während der Stadtführung besser kennen lernen. Unser

Reiseleiter zeigt Ihnen die wichtigsten Sehenswürdigkeiten der Stadt, wie das Skulpturen-Museum, das Höfdi-Haus

und den Hafen. Sollte es schneien, machen Sie sich keine Gedanken, die Bürgersteige Reykjavíks sind beheizt. Am

Abend erleben Sie bei einer Bootsfahrt das Naturschauspiel der Nordlichter fernab von den hellen Lichtern der

Stadt. Nordlichter, auch Polarlichter oder Aurorae genannt, sind natürliche Lichtschauspiele des Himmels in polaren

Regionen. Die Chance, Nordlichter in Island zu sehen, ist aufgrund der nördlichen Lage und der langen dunklen

Perioden sehr groß. Sie werden dieses Naturschauspiel sicher nicht vergessen. 

3. Tag Ausflug Golden Circle 

Die Tour des Golden Circle vereint wie keine zweite Strecke in Island Kultur, Natur, Geschichte und Geologie des

Landes. Wandern Sie auf den Spuren der Geschichte in Thingvellir, wo das älteste Parlament der Welt zu finden ist,

beobachten Sie den in die Höhe sprudelnden Geysir und lassen Sie sich von den Wasser- massen des schönsten

Wasserfalls Islands, dem Gullfoss in den Bann ziehen. 

4. Tag Ausflug Reykjanes und Blaue Lagune 

Heute steht der Ausflug auf die Halbinseln Alftanes und Reykjanes auf dem Programm. Bessastadir ist der offizielle

Wohnsitz der isländischen Staatspräsidenten. In der Kirche dort sind vor allem die Glasfenster sehenswert.

Entspannen Sie anschließend bei einem Bad in der Blauen Lagune. Das mineralhaltige Wasser der Lagune hat den

Ruf, eine besonders heilende Wirkung vor allem bei Hautkrankheiten zu haben. Es ist schon ein ganz besonderes

Erlebnis vor der Kulisse der schwarzen Lava und den wabernden Dampfschwaden ein heilendes Bad zu nehmen. 

5. Tag Heimreise 

Morgens heißt es Abschied nehmen von Insel aus Feuer und Eis. Unser Transferbus bringt Sie zum Flughafen nach

Keflavik. Zurück in Deutschland bringt Sie unser Komfortreisebus in die Heimatorte.
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